                       Załącznik nr 5

PRZEDMIAR ROBÓT

„Remont drogi wewnętrznej w miejscowości Chwałowice dz. nr ew. 591 w km 0+000 (droga powiatowa) – 0+948 (skrzyżowanie z drogą gminną bit.)”
Kody: 

D-01.00.00 Roboty przygotowawcze 

D-02.00.00 Roboty ziemne 

D-04.00.00 Podbudowy 

D-05.00.00 Nawierzchnie

D-06.00.00 Roboty wykończeniowe 
	Elementy 
	Nr pozycji

	D-01.00.00 Roboty przygotowawcze
	1

	D-02.00.00 Roboty ziemne 
	2

	D-04.00.00 Podbudowy
	3-8

	D-05.00.00 Nawierzchnie
	9

	D-06.00.00 Roboty wykończeniowe 
	10


TABELA PRZEDMIARU ROBÓT 

„Remont drogi wewnętrznej w miejscowości Chwałowice dz. nr ew. 591 w km 0+000 (droga powiatowa) – 0+948 (skrzyżowanie z drogą gminną bit.)”
	Lp.
	Podstawa opisu i zakresu robót
	Rodzaj robót, opis robót
	Jednost. miary
	Ilość jednostek

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	
	
	D-01.00.00 Roboty przygotowawcze 
	
	

	1
	D-01.01.01
01
	Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych przy liniowych robotach w terenie równinnym (roboty pomiarowe)                                  
w km 0+000 – 0+948 = 0,948km 
	km
	0,948

	
	
	D 02.00.00 Roboty ziemne
	
	

	2
	D 02.03.01
31
	Wykonanie nasypów mechanicznie z gruntów kat. I – II z transportem urobku na nasyp samochodami wraz z formowaniem i zagęszczeniem nasypu i zwilżeniem w miarę potrzeby warstw zagęszczonych wodą 
- poszerzenie rozjazdu na włączeniu do dr. powiatowej                            8,0m x 2,5m x 0,7m = 14,0m3 
- km 0+000 – 0+260 ; 260,0m x 0,15m3/m= 39,0m3
- km 0+260 – 0+570 ; 310,0m x 0,25m3/m = 77,5m3
- km 0+570 – 0+ 948; 378,0m x 0,2m3/m = 75,6m3
 RAZEM = 206,1m3
	m3
	206,1

	
	
	D-04.00.00 Podbudowy 
	
	

	3
	D 04.01.02
03
	Profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie w gruncie kat. II – IV 
Rozjazd do drogi pow.. bit. RP-6,0m i RL-6,0m = 25,0m2
Km 0+000 – 0+010 ; 10,0m× 4,6m = 46,0m2
Km 0+010 – 0+020 ; 10,0m× [image: image2.png](Hemtaim)



 = 43,5m2
Km 0+020 – 0+920 ; 900,0m× 4,1m = 3690,0m2
Km 0+920 – 0+938; 18,0m ×[image: image4.png](H1mt2em)



= 78,3m2 
Razem = 3882,8m2
	m2
	3882,8

	4
	D 04.01.01
22
	Koryto wykonane na poszerzeniach jezdni ręcznie w gruncie kat. II – IV, głębokość koryta 20cm , urobek na poszerzenia poboczy 
- poszerzenie rozjazdu na włączeniu do drogi powiatowej 
8,0m x 2,0m = 16,0m2
	m2
	16,0

	5
	D-04.04.01
01
	Wykonanie podbudowy z kruszywa naturalnego warstwa dolna , grubość warstwy 20cm 
Obmiar jak w poz. 4 = 16,0m2
	m2
	16,0

	6
	D-04.04.01
21
	Wykonanie podbudowy z kruszywa naturalnego w- wa górna , grubość warstwy po zagęszczeniu 8cm 
Rozjazd do drogi pow.. bit. RP-6,0m i RL-6,0m = 25,0m2
Km 0+000 – 0+010 ; 10,0m× 4,6m = 46,0m2
Km 0+010 – 0+020 ; 10,0m× [image: image6.png](Hemtaim)



 = 43,5m
Km 0+020 – 0+570 ; 550,0m ×4,1m = 2255,0m2
RAZEM = 2369,5m2
	m2
	2369,5

	7
	D-04.04.02
12
	Wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego – tłucznia kamiennego , warstwa górna, grubość warstwy po zagęszczeniu 10cm 
Druga w-wa w km 0+260 – 0+570; 310,0m x 4,1m = 1271,0m2
Km 0+570 – 0+920; 350,0m x 4,1m = 1435,0m2
Km 0+920 – 0+938; 18,0m x[image: image8.png](H1mt2em)



= 78,3m2
RAZEM = 2784,3m2 
	m2
	2784,3

	8
	D-04.08.01
01

	Wyrównanie istniejącej nawierzchni mieszanką min. – asfaltową grysową 
- warstwa wyrównawcza 75kg/m2
Obmiar jak w poz. 3 = 3882,8m2
3882,8m2 x 75kg/m2 = ~291,0t
	t
	291,0

	
	
	D 05.00.00 Nawierzchnie
	
	

	9
	D-05.03.05
05


	Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki asfaltowej , grubość warstwy po zagęszczeniu 3cm
Rozjazd do drogi pow.. bit. RP-6,0m i RL-6,0m = 25,0m2
Km 0+000 – 0+010 ; 10,0m× 4,5m = 45,0m2
Km 0+010 – 0+020 ; 10,0m× [image: image10.png]L&5m+2,0m)



 = 42,5m2
Km 0+020 – 0+920 ; 900,0m× 4,0m = 3600,0m2
Km 0+920 – 0+938; 18,0m ×[image: image12.png](#0m+25m)



= 76,5m2 

Km 0+938 – 0+948 ; 10,0m x 4,5m = 45,0m2

Rozjazd do drogi gminnej RPiL= 6,0m = 25,0m2
Razem = 3859,0m2
	m2
	3859,0

	
	
	D-06.00.00 Roboty wykończeniowe 
	
	

	10
	D-06.01.10
10
	Uzupełnienie poboczy pospółką wraz z zagęszczeniem (regulacja poboczy do projektowanej nawierzchni, spadek poprzeczny 4%) 
Pobocza 948,0m×0,75m×2×8cm=~113,8m³
Zjazdy do cegielni 120,0m2 x 8cm= 9,6m3 
RAZEM = 123,4m3
	m3
	123,4


Objaśnienia: 

D - .. - .. - .. - kod specyfikacji technicznej

          ....  – kod roboty podstawowej 

UWAGA:

Wycena jednostek obmiarowych dla poszczególnych pozycji przedmiaru robót winna zawierać wszystkie elementy wyszczególnione  w specyfikacjach technicznych
